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Quito, D.M., 29 de septiembre de 2023

Asunto: CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL - LUNES 02 DE OCTUBRE DE 2023.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con los literales d) y e) del artículo 64, del Código Municipal para el
Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la
Secretaría General del Concejo, me permito solicitar a usted: se convoque a los señores
concejales a la sesión No. 010 – Ordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial,
que se llevará a cabo el día lunes, 02 de octubre de 2023, a las 09h00, en la sala de
sesiones No. 3 de la Secretaría General del Concejo, para tratar el siguiente orden del 
día: 
  
1. Comisión general para recibir al señor Willans Basantes, presidente de la Federación
de Barrios de Quito-Distrito Metropolitano, con la finalidad de expresar inquietudes y
preocupaciones sobre la legalización masiva de los barrios no regularizados;  
 
2. Comisión general para recibir a la Intendenta Zonal 9 (e) de la Superintendencia de
Ordenamiento Territorial, Uso y Gestión del Suelo, Mgs. Michelle Caicedo, para que
pueda exponer el contenido de “Resultados de Acción No Programada de Vigilancia
denominada “Regularización de Asentamientos Humanos de Hecho GAD DMQ”; y del
Informe Técnico de Verificación y Revisión de Información Nro. 
SOT-IZ9-ITVR-1701003-001-2023;  
 
3. Conocimiento de las observaciones, a cargo de la Secretaría de la Comisión, y
resolución al respecto, de los Proyectos de Ordenanza que aprueban el proceso integral de
regularización de Asentamientos Humanos de Hecho y Consolidados de Interés Social,
conocidos y tratados en primer debate de la Sesión No. 023 Ordinaria del Concejo
Metropolitano de Quito, el 19 de septiembre de 2023:  
3.1. Comité Pro-Mejoras del barrio “La Palma de Calderón”, Segunda Etapa; y, 
3.2. “Curiquingue II Etapa”.  
 
LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A:  
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CONCEJALES MIEMBROS:  
  
Michael Aulestia 
  
Analía Ledesma 
  
Juan Báez 
  
Blanca Paucar 
  
Darío Cahueñas 
  
  
FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 
  
Arq. Alfonso Bolivar Guayacundo 
DIRECTOR EJECUTIVO UNIDAD ESPECIAL REGULA TU BARRIO  
  
Arq. José Morales Rodríguez 
SECRETARIO DE TERRITORIO, HÁBITAT Y VIVIENDA  
  
Mgs. Carina Vance Mafla 
SECRETARIA DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA  
  
Mgs. Carolina Andrade Quevedo 
SECRETARIA GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD  
  
Ing. Andrea Pardo 
DIRECTORA METROPOLITANA DE CATASTROS  
  
Ing. Carlos Yépez Díaz 
DIRECTOR METROPOLITANO DE GESTIÓN DE BIENES INMUEBLES  
  
Mgs. Jessica Carrillo Chimbo 
DIRECTORA METROPOLITANA DE GESTIÓN DE RIESGOS  
  
Dr. Fausto Segovia Salcedo 
PROCURADUDOR METROPOLITANO  
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Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Michael Romeo Aulestia Salazar
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO   

Anexos: 
- PUNTO 1 . SOLICITUD COMISIÓN GENERAL.pdf
- PUNTO 1. GADDMQ-DC-MRAS-2023-0320-O.pdf
- PUNTO 2. 6253-e-sot-iz9-0047-2023-o-edison_morales_enriquez-2.pdf
- PUNTO 2. GADDMQ-DC-MRAS-2023-0305-O.pdf
- PUNTO 2. gaddmq-sgctypc-uerb-2023-1426-m.pdf
- PUNTO 2. Solicitud de Comisión General Intendencia SOT-signed.pdf

Copia: 
Señorita Abogada
Katya Parada Galarza
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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